男子不慎将左脚卡进四轮车齿轮中

长春消防破拆成功救援

近日,长春市消防救援支队九台大队接到报警称,位于九台区苇子沟一中学附近,一男子左脚被四轮车卡住,情况十分紧急。接到报警后,大队立即调派迎宾路站2辆消防车10名指战员赶赴现场进行处置,同时联动"120"现场急救。

消防救援人员迅速赶到现场, 经侦察发现,该男子在驾驶四轮车 中由于操作不当,左脚裤子被绞在 了四轮车齿轮中,导致左脚脚踝绞 进齿轮中骨折无法脱困。指挥员立 即制定救援方案:首先对被困男子 进行安全防护,防止发生二次伤害; 消防员用无齿锯对四轮车踏板部件 进行精准切割,随后利用液压扩张 器对四轮车装置进行扩张,扩大操 作空间。警戒组进行现场警戒,防 止无关人员干扰救援现场。

同时指挥员对其进行情绪安抚,不断与被困男子进行交谈,询问他的情况,用口罩遮住眼睛减轻被



困男子的心理负担,配合救援。经过20多分钟紧张有序的救援,消防救援人员成功将男子被绞在四轮车

消防救援人员紧急施救中 消防供图 齿轮里的脚解救出来,并交由现场 医务人员进行救治。

城市晚报全媒体记者 吕闯

搭建多元化演艺平台 吉林省演艺院线联盟成立

近日,吉林省演艺院线 联盟正式运营。该联盟由吉 林省文联戏剧家协会组建, 成员包括吉林省大众剧场、 长春人民艺术剧场、吉林省 桃李梅大剧院、吉林省戏曲 剧院、长春话剧院、辽源大剧 院, 吉林市歌舞剧院有限公 司等吉林省内有资质的演出 经营机构和专业及民营演出 团体。各联盟成员单位将强 强联合,携手共进,积极探索 市场化运营模式,致力于搭 建集话剧、戏曲、脱口秀等演 艺形式于一体的多元化演艺 平台,更好地激励创作、鼓励 演出、繁荣市场、做强产业、 服务观众,促进行业整体发 展。联盟搭建起信息交流平 台,聚集演艺人才和机构,计 行业资讯快速流通,帮助成 员单位及时掌握市场动态; 独立构建票务流通平台,为 观众提供更加便捷的购票渠 道,也强化了演出活动的宣

传推广;打造项目合作平台,加强剧场运营管理,促进各成员单位在演出项目上的深度合作,实现优势互补。

'联盟秉持'诚信协作、 资源共享、风险共担、新质发 展'的原则,严格遵守宪法, 法律及相关法规政策,着力 加强联盟成员间的紧密合 作,打造并推出更具吸引力 的演出项目;同时,积极开展 与区域外以及国内国际演出 行业的交流活动,拓宽视野, 引入先进经验和优秀作品。 吉林省剧协副主席、秘书长 魏韶丰表示,未来,吉林省演 艺院线联盟将持续发力,让 更多观众有机会欣赏到省内 及国内外高质量的优秀艺术 作品,为区域内演出市场的 繁荣、演出团体的发展以及 演艺产业的进步注入强大动 力,推动吉林省演艺事业迈 向新的高度。

吉林日报记者 郭悦

玩卡丁车突发事故致伤残,责任由谁来承担?

标志,并张贴了卡丁车安全须知,要

求在驾驶过程中不能穿着飘动的衣

物,要求女生按照要求将头发完全

塞进面罩内,以免衣物或头发卷入

车辆发生危险,另外也明显提示了

驾驶过程中不能使用手机或接打电

话以及摄影拍照等。此外,在原告

驾驶卡丁车之前,游乐场工作人员

已明确提示必须佩戴头盔等相关要

求,而原告未按要求佩戴,导致了事

故的发生,所以原告的自主安全意

识不强及其它自身过失才是导致事

公司在其外投保公众责任保险属

空,其中医疗费用责任限额为4万

元,每次事故每人责任限额80万元。

同时特别约定每次事故免赔500元

或损失金额的10%,两者以高者为

准,所以对于某文化公司应承担的

赔偿责任,保险公司应当扣除免赔

额或免赔率。且通过某文化公司的

陈述可看出原告对于事故发生负有

被告某保险公司辩称:某文化

故发生的主要原因。

卡丁车作为一项新兴的娱乐运动,受到不少人的青睐与追捧,在赛道上可以体验到"速度与激情",感受惊险刺激后的解压与放松,但卡丁车运动除了休闲娱乐的特性外,其本身的风险性亦不容小觑。若消费者在玩卡丁车时发生意外导致受伤,责任应该由谁来承担?

2023年8月,金女士与朋友相约 到某文化公司经营的卡丁车游乐场 游玩,在驾驶卡丁车过程中,金女士 因未佩戴头盔及采取其它有效保护 措施,头发不慎卷入卡丁车后置发 动机内,导致金女士受伤。经鉴定 机构评定,金女士的伤情被评定为 无毛发面积超过50%,构成九级伤 残,就赔偿事宜双方未能达成一致 意见,金女士遂将某文化公司及其 投保公众责任险的某保险公司诉至 公主岭市法院,要求赔偿医疗费等 各项损失共计39万余元。

原告认为:被告某文化公司作为 卡丁车游乐场经营者未尽到安全保 障义务,场所"安全须知"未张贴在醒 目位置,且游玩设备存在安全隐患, 应当承担赔偿责任,同时被告某文化 公司在某保险公司处投保公众责任 险,某保险公司应当在保险责任范围 向原告进行赔偿。被告某文化公司 辩称:根据事发时监控视频来看,此 次事故原因是原告未按要求佩戴安 全头盔和护具,且在驾驶卡丁车过程 中后仰身体拍照摄像,致使头发散落 到车轮下发生事故。被告方在卡丁 车场设置了明显的提示标志和警示

公主岭法院经审理认为,本案被 告某文化公司作为游乐场所经营者, 应当对其游乐场所的消费者承担相 应的安全保障义务。虽然某文化公 司举证证实其已在经营场所张贴了 安全须知等,但其明知原告在未穿戴 防护装备的情况下驾驶卡丁车可能 存在安全隐患,仍然放任原告从事该 危险行为,被告某文化公司显然未尽 到安全保障义务,应当对原告的损失 承担相应赔偿责任。原告作为完全 民事行为能力人,忽视游乐场所的安 全须知等提示,过于疏忽大意,导致 事故发生,自身亦存在一定过错,综 合本案实际情况,以被告某文化公司 对原告的损失承担70%的赔偿责任。 原告自身承担30%的责任为官。被 告某文化公司在某保险公司外投保 公众责任险一份,应先由某保险公司 在保险责任限额范围内承担相应的 赔偿责任,不足部分由某文化公司按 责任比例承担。最终,法院依法判决 被告某文化公司和某保险公司赔偿 原告各项损失248843.92元

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春市二道区法院 开展庭审观摩活动

近日,长春市二道区人 民法院刑事审判庭开展"公 众开放日"活动,公开开庭审 理了丁某某职务犯罪一案, 邀请吉林省地震局党组全体 成员、各处室负责人及长春 市司法局相关工作人员旁听 庭审。通过"零距离"观摩、 "代入式"体验,推进以案为 鉴、以案促学。

庭审现场国徽高悬,庄严肃穆。在审判长王迪逊的主持下,法庭有序推进庭审流程。控辩双方围绕案件事实、证据及定罪量刑问题展开充

分举证质证和辩论,鉴于案情复杂,法庭将择期宣判。

庭审过程中,旁听人员全程专注观摩法庭调查、法庭辩论等环节,认真聆听法官、公诉人和被告人的发言。通过亲身参与庭审,对法律程序有了更直观的了解,深刻感受到法律的严肃性和公正性。旁听人员表示,在今后的工作中加强对法律法规的深入学习,提高依法履职能力,将观摩成果转化为实际行动和工作成效。

城市晚报全媒体记者 吕闯

跨越24年!

"我已经77岁了,这笔钱,我盼了整整24年啊!谢谢法官,我心中的这块大石,总算落地了。"近日,在长春市宽城区法院的一次执行案件回访中,申请执行人杨某眼眶泛红,声音颤抖地向法官表达着感激之情。

时光回溯至2001年,杨某与长 春市某公司签订了一份拆迁协议,协 议中约定拆迁后,公司为他安置一套 三居室的住房。然而,约定的日期早 已过去,杨某却屡次催讨无果,无奈 之下诉至法院,经过调解,长春市某 公司承诺给付杨某一笔赔偿款,双方 达成了和解协议。本以为事情就此 尘埃落定,但当调解书约定的还款期 限到期时,该公司依然未履行调解内 容,杨某只得向法院申请强制执 行。法院接到案件后立即展开调 查, 却发现该公司的可执行财产寥 寥无几,仅能执行到1000元,该公司 停业的消息更是让这起案件的执行 雪上加霜,公司法人代表张某也消

"终本出清"促成案结事了

失得无影无踪。无奈之下,法院只能终结本次执行程序。虽然"终本",但法官的努力并未终止。法官仍会频繁前往公司曾经的营业地址,对那里的路况已经了如指掌。执行系统上线后,法官们更是定期查询该公司名下的银行卡、动产、不动产,期待获得新的执行线索。

光阴如梭,转眼到了2025年,事情终于迎来了转机。法院对终本库存案件进行全面梳理、核查时,发现了杨某案件的新线索。法官们发现被执行人某公司的法定代表人张某虽已离婚,但在离婚协议中明确约定其有一子归女方抚养。法官以此为突破口,在社区网格员的协助下,终于获取了张某的联系方式。"虽然民事调解书已经过去了24年,但它依然具有法律效力。"法官在电话中向张某晓以利害。经过法官的耐心劝导,张某终于被说动了。当老杨接到法官电话时,他激动得一度哽

咽:"我这几年年纪大了没法出门,原来的办案人也退休了,我自己都对这事放弃了,你们法院居然还在努力。"在法官的协调下,张某与杨某约定以42万元达成执行和解,约定签订协议的一个月后,张某一次性给付全部款项。

然而,执行和解协议到期后,张 某仍未能按期还钱。执行法官一边 安抚杨某的情绪,一边想到用亲情感 化张某。在法官的沟通下,张某的儿 子劝说自己的父亲:"人家快80岁的 人了,债务可以逃20年,但良心不能 逃一辈子。"儿子以"情"动人,法官则 以"理"服人:"你的案件20多年了,杨 某等你这笔钱也等了小半辈子。如 果继续拒不履行,法院将依法对你采 取司法拘留措施。"在法律与亲情的 双重感召下,张某终于下定决心,多 方筹集款项,主动向法院缴纳了欠 款,杨某终于拿到了全部款项。

城市晚报全媒体记者 吕闯

民警巧妙化解"养猫"纠纷

近日,辖区居民王女士 将一面印有"铁骨护一方平 安柔情暖流浪喵心"的"特制"锦旗,送到长春市公安局 二道区分局泉眼派出所民警 安彦郢的手中,以表达对派 出所暖心服务的感激之情。

4月11日上午,民警安 彦郢在一次入户走访中了解 到,某小区居民王女士是一 位爱猫人士,经常在单元楼 喂养流浪猫。随着时间推 移,猫咪产生的异味弥漫到 楼上楼下,影响了邻居们的 日常生活。邻居们多次上门 与王女士沟通,但问题始终未能得到有效解决,双方矛盾日益加深。了解情况后,民警第一时间来到王女士家中,提出有效的解决方案:在派出所附近寻找合适的"安置点",开辟出一个"猫咪驿站",临时饲养王女士收留的流浪猫,并积极寻找有养猫需求的居民,为流浪猫寻找新家。至此,在民警积极沟通协调下,完美化解了邻里之间的小隔阂,得到辖区群众的高度赞扬。

城市晚报全媒体记者 吕闯

饱含情谊的两斤桃酥

一声感谢,两斤桃酥…… 近日,长春市公安局朝阳区 分局桂林路派出所发生一件 暖心小事,上演了"警爱民 民 拥警"的感人一幕。

事情还要从3月末说起, 某日晚11时许,顾大爷穿着 单衣来到了桂林路派出所求助,称自己出来看电闸的时候,门就自动关上了,身上没 带钥匙和手机,而唯一有钥 匙的爱人和孩子都远在上海,一时间不知道怎么办了 只好来到派出所求助。

辅警王维峰了解情况后, 立即核实了顾大爷的身份信

息,并帮忙联系了开锁师傅。 考虑到顾大爷孤身一人还没 带手机,王维峰还主动来到顾 大爷家中一起帮忙开锁,历经 两个小时后终于让顾大爷顺 利进到了屋内,此时已经是次 日凌晨1点钟了。

几天前,顾大爷再次来到了派出所,将自己特意买的两斤桃酥送到了辅警王维峰的手里,说道:"这个是特意给你们买的,听你说你们平时忙起来吃不上饭,但是年轻人要注意身体,千万不能饿着肚子,抽空吃两块!"

城市晚报全媒体记者 吕闯